

У ОКВИРУ МАНИФЕСТАЦИЈЕ »ТРАГОМ ЧИТАЛИШТА У СРБИЈИ« У БЕОГРАДСКОЈ ГРАДСКОЈ БИБЛИОТЕЦИ ПРИРЕЂЕНО ВЕЧЕ »КРАЉЕВО, ГЛАСОВИ«

КРАЉЕВЧАНИ ПРЕД БЕОГРАЂАНИМА



МЛАДИ ВИОЛИНИСТА МИЛОШ ПЕТРОВИЋ ПРИЛИКОМ НАСТУПА У РИМСКОЈ ДВОРАНИ ГРАДСКЕ БИБЛИОТЕКЕ У БЕОГРАДУ
Слика: М. Радвановић

У организацији Културно-просветне заједнице Србије и Библиотеке града Београда покренута је манифестација »Трагом читалишта у Србији« у оквиру које се, у петак 4. новембра, у Римској сали Библиотеке града Београда, у вечери под називом »Краљево, гласови« представила краљевачка библиотека »Радослав Веснић«. То је била и прилика да се београдској публици представе и посленици краљевачког уметничког круга.

Председник општине Мирослав Карапандић, је представио Краљево и његово културно стваралаштво, а директор Библиотеке града Београда Симеон Бабић је говорио о самој манифестацији и њеном значају за културни живот Србије. Потом је у краћем излагању директор краљевачке Библиотеке Митар Митровић истакао најзначајније чињенице везане за рад ове установе.

У оквиру уметничког програма учествовали су краљевачки писци

Горан Петровић, Драган Хамовић, Наташа Ковачевић, Душан Стојић и Милош Милишић. Публици су се представили и драмски уметници Биљана Константиновић и Миломир Недељковић а све то је пропраћено музицирањем малог Милоша Петровића уз пратњу корепетитора Зарифе Ализаде који ће идуће године уписати Музичку академију и започети интернационалну каријеру.

А. Прибаковић

(ошириће на страни 7.)

СТАЛНИ СПОНЗОРИ »ИБАРСКИХ НОВОСТИ«

»Електроник дата«, »Ел-мостан«, »Бојадикс«, »ИТФ«, »Јастребар«, »Комино трејд«, »Лопатница«, »Машинац«, »Гепард«, »Нови колектив«, »Бобаник«, »Триор«, »Метал сервис«, »ДС«, »Амига«, »СД Комерц«, »Јуком«, »Назарет«, »Јанхари«, »ГМС«, »Будућност«, »Пољопромет«, »Грађевинар«, »Кеопс«, »Дрвоплас«, »Шумадијадрво«, »Инкошпед«, »Пољотехна« и »Слово«.

РАДОВИ НА ТЕХНОЕКОНОМСКОМ БЛОКУ ХИРУРШКЕ БОЛНИЦЕ ПРИВЕДЕНИ КРАЈУ

У ПРОБНИ РАД ПУШТЕН И КОТАО НА ГАС

• Из котларнице у Хируршкој болници сада се греју и стара болница са породилиштем, поликлиника и антитуберкулозни диспанзер • Прво ће, највероватније бити пресељено породилиште на пролеће следеће године

Од три функционалне целине (хоспитални тракт, операциони део, и техно-економски блок) из којих је састављена Хируршка болница у Краљеву, тренутно је готово завршен само техно-економски блок који има око 5.000 квадрата, док ће радови на хоспиталном и операционом тракту, ако се обезбеди довољно средстава бити финализовани током идуће године.

Систем високог тзв. »десетокловоатног« напона је прва инсталација која је комплетно пуштена тако да се одатле електричном енергијом сада напаја цео здравствени центар. У агрегатној станици за нужно напајање налази се и просторије за спаљивање хируршких отпадака, као и примарна подстанција одакле се раздвајају топла и хладна вода. У командном центру котларнице монтирана су три котла: један, на течном гориву пуштен је у пробни рад средином октобра, а други, на гас, прошле седмице. Из нове котларнице тако се сада греју и стара болница са породилиштем, поликлиника и антитуберкулозни диспанзер. Иако је највећи део грађевинских, а делом и занатских и инсталатерских

радова већ обављен, за коначан завршетак објекта и опремање болнице која ће имати 450 постеља, потребно је још много средстава.

Скупштина општине Краљево покренула је иницијативу да се питање даљег финансирања регулише Законом о додатном доприносу који се доноси на републичком нивоу. Очекујемо да ове године буде прикупљено између два и по и три милиона динара. Спремни смо да нову зграду уселимо, па макар то било и

по цену уношења старе опреме. За сада је највероватније да ће у овај објекат најпре бити уселено породилиште на пролеће идуће године – каже Бранко Симоновић, председник Извршног одбора СО Краљево.

Предвиђено је да финансијери буду општина Краљево, Рашка и Врњачка Бања, а позитивне одлуке општинских скупштина по овом питању очекују се управо ових дана.

М. Милковић

СУТРА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРАЉЕВО

ЗА ПРИЗНАЊА – 18 КАНДИДАТА

За сутра је заказана седница Скупштине општине на којој ће одборници разматрати и утврдити предлоге за овогодишње добитнике највиших општинских признања »Дипломе заслужног грађанина« и »Дипломе заслужне организације«. Предложено је десет појединаца и осам организација а дипломе ће бити уручене крајем месеца на свечаној седници СО која се одржава поводом дана ослобођења Краљева.

Одборници ће на сутрашњој, радној, седници размотрити информацију о овогодишњој јесењој сети, а биће речи и о начину образовања цена јавних комуналних предузећа са подручја краљевачке општине. М. Л.



ДРВНО ИНДУСТРИЈСКО ПРЕДУЗЕЋЕ КРАЉЕВО

Велики попуст за продају намештаја

- Најстарији произвођач у Југославији обезбедио је разноврстан асортиман намештаја у својим изложбено-продајним салонима по најповољнијим ценама: Краљево, ул. Карађорђева бр. 137; Рибница, ул. Излетничка бр. 47 и Фабрика паркета »Студеница« у Ушћу
- JASEN – модерни ентеријери, инжењеринг, резана грађа и паркет



ПЕКАРСТВО

ДЕЖУРНИ СТУБАЦ СТРАХОВИЗИЈА

Нико поуздано не може да каже шта се у последња две седмице догађа у Босни. Званична телевизија јавља једно, стране агенције друго, а информације углавном стижу независним каналима да је тамо – пакао! Да је Босна у пламену и да се воде најжешће борбе уз стотине мртвих на свим странама од почетка верског рата.

Тако, оно што је до недавно било у ударним терминима Дневника саопштава се кратко, уочи временске прогнозе, а намеће се истина да је динар конвертибилан, да је однос према марки 1:1, да штицунгаши завршавају иза браве, да је криминала све мање на улици и да је смештен где му је и место – с ону страну закона, да смо имали успешну туристичку сезону и берићатну жетву и сетву, да су сељаци за откупљену пшеницу исплаћени златницима и – да се мировни план Контакт групе спроводи последно и поступно и да зарађене стране у Босни углавном поштују примирје. За муслиманско-хрватску општу офанзиву Ахашки изјављује да је потискивањем Срба постигнута војна равнотежа и да ће наступајућа зима да »охлади усидане главе« и да с пролећем стиже неизбежно и – мир.

Слика са ратишта нема, нити тонских записа ратних репортера. Немогуће да су се новинари уплашили, или да се тамо заиста не догађају вести.

Ни утамничење Шешела није више вест. Хапшење посланика са имунитетом због кратковидности да су пљувачнице одавно избачене и из болничких ходника никога не узбуђују. Тако кажу. С друге стране, пак, правна држава делује ефикасно и брзо. Имунитет се »скида« по скраћеном поступку, казне изричу одмах а затвори се пуне... Страх(о)визија се у последње време, неопозиво, непознатим и волшебним каналима урезала у кодове гена народа на овим просторима.

Д. Вукићевић

КРАЉЕВАЧКА БИБЛИОТЕКА »РАДОСЛАВ ВЕСНИЋ« ПРЕДСТАВЉЕНА БЕОГРАДСКОЈ ПУБЛИЦИ

КРАЉЕВЧАНИ ПРЕД БЕОГРАЂАНИМА

• О Краљеви говорио председник општине Мирослав Карапанић а чули су се гласови и два директора библиотека, Симеона Бабића и Митра Митровића •
Уметнички живот Краљева представили писци, драмски уметници уз музику нове наде, Милоша Петровића •

Бриљантно је реч коју слободно можете употребити ако тиме желите да опишете оно што се дешавало у Библиотеци града Београда

раде у Београду, у Римској сали Библиотеке града Београда, припадници краљевачког културног круга поетски узвишено, са дозом

шта она уопште значи и за краљевачке и за београдске посланике културе.

Представљајући библиотеку »Радослав Веснић«, директор Митар Митровић је истакао да је читаоница настала негде 1863. године. Врло брзо је престала са радом да би била обновљена 1881. године са фондом од око 3.000 књига. Тек после Другог светског рата, настала је Народна библиотека која данас има фонд од око 140.000 књига и око 8.000 чланова. Веома дуго, као и многи други уосталом, библиотека је имала проблема са обезбеђивањем финансијских средстава па није било обнављања књижевног фонда. Негде ових дана, та ситуација је почела да се мења. Од 1971. године, у Краљеви је почео да излази часопис »Повеља« а од 1985. издавач часописа је краљевачка библиотека.

Вечери посвећеној краљевачкој библиотеци присуствовали су и краљевачки уметници који су на најбољи могући начин, достојно репрезентовали уметнички живот овога града. Своје стихове говорили су Драган Хамовић, Душан Стојић и Милош Милишић, Горан Петровић, прошлогодишњи кандидат за НИ-Н-ову награду за роман године прочитао је одломак из своје књиге »Атлас описан небом« а Наташа Ковачевић из »Душе љубави«. Све то је својом музиком оплеменило мали Милош Петровић, ученик музичке школе из Београда, иначе рођени Краљевчанин.

У програму су учествовали и драмски уметници Биљана Константиновић и Миломир Недељковић.

Овом приликом, Библиотека града Београда је поклонила краљевачкој библиотеци своја издања »Успон Београда«, »Поглед с Калемегдана« Владимира Велмар Јанковића, »Барања« и књигу Владимира Ђорђевића »Односи Србије и Аустро-Угарске«.

На крају напоменемо да је можда ипак штета што посленици краљевачке културе нису били у прилици да се представе широј публици Београда која и није тако добро упозната са свим оним што се дешава на просторима јужно од престонице. Надајмо се да ће ускоро бити у прилици.

А. Прибаковић

ИЗЛОЖБЕ

ДРАГАН ПЕШИЋ У ДЕСПОТОВЦУ

Познати краљевачки ликовни уметник и дизајнер Драган Пешић, заједно са Слободаном Штећинем, ликовним уметником и дизајнером из Јагодине, излаже ових дана у Центру за културу у Деспотовцу. Изложба је отворена 4. новембра, трајаће 15 дана, а у оквиру ње је изложено око 40 »експоната« Пешићеве и Штећиневе дизајна опреме књига, илустрација, плаката и папира за пословну кореспонденцију.

Изложба ће после деспотовца обићи, односно бити организована и у још неколико градова Србије.

С. Р.

КУД »АБРАШЕВИЋ« УОЧИ ПЛАНИРАНОГ ПУТА У ШВЕДСКУ



КАКО ОБЕЗБЕДИТИ СРЕДСТВА: СА ЈЕДНОГ ОД НАСТУПА КРАЉЕВАЧКОГ »АБРАШЕВИЋА«

ШВЕДСКА ЈЕ ЗЕМЉА – ДАЛЕКА?

• Куд »Абрашевић« и поред лоших услова за рад постиже изузетне резултате • Вишегодишње пријатељство са српским КУД из Шведске одолева санкцијама • За пут потребан новац •

Културно-уметничко друштво »Јоста Абрашевић« из Краљева, основано још далеке 1926. године, тренутно окупља 250 чланова укључених у фолклорну, балетску и музичку секцију. Иако раде у тешким условима, у скученом изнајмљеном простору, уз волонтерски рад и у беспарици, постижу изузетне резултате. И поред блокаде, ансамбл »Абрашевић« је две године заредом освајао прво место на светском фестивалу деце фолклора »Златни паун« у Румунији, а Балетска група »Траг« је победник такмичења балетских група Србије у Белој Паланци.

Повод за ове редове је позив за узвратну посету упућен од КУД »Србија« из Малмеа, са којим КУД »Абрашевић« негује вишегодишње пријатељство. У оквиру ове посете планирано је и учешће на Фестивалу српских КУД-ова из Шведске, а у организацији Свесрпског-југословенског савеза. Први ансамбл који броји 41 члана имао би у оквиру десетодневне турнеје и целовечерње наступе у Стокхолму, Гетеборгу и Кристијанстеду, што уједно представља и прилику за промоцију наше културне баштине какву нисмо имали за све време трајања блокаде. Проблем је у новчаним средствима које треба обезбедити за пут, све остале трошкове плаћа Српско друштво »Србија« из Малмеа, које је домаћин.

Да би искористили ову изузетну прилику да Швеђане упознају са нашим културним наслеђем, и продубе везе са нашим људима тамо далеко на хладном Северу, потребна је помоћ спонзора. Како су нам у Друштву напоменули свака и најмања помоћ би била добродошла а за све детаљније информације треба се обратити на телефон бр. 331-746, или једноставно уплатити новац на жиро-рачуна КУД »Абрашевић« број

41800-678-9-320

Убеђени да ће овај проблем успети да реше, ми им желимо сретан пут и лепо дружење са нашим земљацима, уверени да ће успети да освоје и срца Одинових потомака.

Весна Јокановић

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА СТАМБЕНЕ УСЛУГЕ »КРАЉЕВО« ИЗ КРАЉЕВА

О Г Л А Ш А В А

ЈАВНУ ПРОДАЈУ ГРАЂЕВИНСКОГ МАТЕРИЈАЛА

1. Стамбеног објекта са помоћним објектом у Ул. »IV Краљевачки батаљон« бр. 31/1 на кат. пар. бр. 1038/1 КО Краљево (бивше власништво Ковачевић Љубомира).

2. Пословног објекта у Ул. Хајдук Вељковој, на кат. пар. бр. 1078 КО Краљево (бивше власништво Нешовић Славнице и други).

3. Једног објекта – магацин у Ул. Омладинској бр. 2. (коју је користило Угоститељско предузеће »Србија«).

4. Почетна цена за објекте под тач. 1. је 4.770,33 динара, за објекат под тач. 2. је 1.954,50 динара и под тач. 3. је 1.205,00 динара.

5. Јавна продаја ће се одржати на дан 11. новембра 1994. године са почетком у 8,00 часова на лицу места.

6. У случају да прва јавна продаја не успе, друга се заказује 15. новембра 1994. године са почетком у 8,00 часова.

7. Учешће у јавној продаји могу узети сва правна и физичка лица, с тим што су до почетка јавне продаје дужни уплатити 10% од вредности почетне цене а све у просторијама Јавног предузећа за стамбене услуге »Краљево«, Ул. Цара Лазара бр. 84/А.

За сва обавештења до почетка продаје, заинтересовани се могу обратити на телефон бр. 332-833 или 332-200.

ИЗЛОЖБА УОЧИ ДАНА ИНДУСТРИЈЕ



ДЕО УЧЕСНИКА
ЛИКОВНЕ КОЛОНИЈЕ:
ЈОВАНКА РАШОВИЋ,
МИЛУТИН МИЧИЋ
И РУЖИЦА ЂОРЂЕВИЋ

Рад јубиларне, двадесет пете ликовне колоније Магнохром окончан је у уторак 8. новембра у оквиру које су учествовали сликари Јованка Рашовић, из Крушевца, Весна Марковић и Ружица Ђорђевић из Београда, Милутин Мичић из Зрењанина и вајар Милан Марковић из Београда. Свако од уметника је урадио по два уметничка дела док вајар Милан Марковић још увек није завршио са радом. Они даље ради на скулптури од метала чије су димензије око два метра па се очекује да ће она бити завршена до 22. новембра. Изложба ових уметничких дела треба да буде одржана око 26. новембра уочи Дана Индустије Магнохром, у просторијама КУД-а Магнохром док ће скулптура, због својих димензија, бити изложена у кругу Магнохрома.

А. Пр.

КОШАРКА - ДРУГА ЛИГА

не помажу ни судије

Напредак - Машинац 77:88 (37:43)

Машинац се и са трећег дербија у гостима враћа као победник...

бре сараднице имали у Горану Лазичу, Влаховићу и Матићу.

Овом победом Машинац је други на табели са пет победа и једним поразом.

кадети рафално

Кадети Машинаца настављају у истом ритму. У другом колу су на свом паркету савладали екипу Младости из Лучана...

ЦРНО НА БЕЛО

мир, мир, нико није крив Дан пред одигравање утакмице са Рејоанком из Берна...

ОКРУЖНА ФУДБАЛСКА ЛИГА

ибар »поплавио« самаила

У Матарушкој Бањи: Ибар - Будућност 3:1 (1:1)

Игралиште спортског центра »Ибар«. Гледалаца 200. Стрелице: Бо-

ОДБОЈКА (ЖЕНЕ) - СРПСКА ЛИГА

серија победа

У два претходна кола (5. и 6.) одбојкашице краљевачког »Шумадија-дрво« играле су у гостима где су забележиле две победе...

Мада је у Тутину било знатно теже због ватрених наврљача и њиховог притиска на судије...

У суботу краљевачке одбојкашице представиле се својим навијачима против екипе Клек.

У суботу краљевачке одбојкашице представиле се својим навијачима против екипе Клек.

МФЛ ЛИГА КРАЉЕВО

полет (и даље) одолева

Магнохром - Полет 17. јули 2:3

Игралиште Магнохрома: гледалаца око 150, судија Томислав Мијаиловић (Краљево).

Матчевима Јевремовић 6, Кундовић 6, Косовац 7, Томашевић 7, Гаришић 6, Илић 6 (Бркушашић 6), Милетићкић 6, Штајнвалиш 7, Дугалић 6 (Марковић 6), Ђорђевић 7, Мијаиловић 8.

Полет: Росић 7, Кошачић 6, Марковић 7, Кисељевич 6, Р. Сочанац 8, Шћеловић 7 (Чигучанић -), Мартаћ 7, Букара 6, Лешташић 6 (Ђуриковић 7), Павловић 6, Б. Сочанац 7.

Играч утакмице: Радоје Сочанац (Полет).

Полет је укњижио још три бода и задржао прво место на табели међуопштинске лиге. У 24. минути домаћина, после слободног удара са леве стране преко Мијаиловић дошли у вођство од 1:0, а три минута касније исти играч је после корнера грудица просто унео лопту у мрежу гостију.

КУГЛАЊЕ - ЈЕДИНСТВЕНА ЛИГА СРБИЈЕ

пораз уз добар резултат

Куглаши краљевачког Ибра баш немају среће у сусретима са војвођанским екипама.

ИБАР (појединачно): Мирковић 917, Иличичић 846, Антић 868, Воштић 869, Гарчевић 821 и Кочовић 877 чуњева.

У следећем (6.) колу Ибар се састаје у Краљево са екипом МАГ из Београда.

КУГЛАЊЕ - СРПСКА ЛИГА

магнохром кренуо...

После пораза у Јагодинам од Радничког из Ђуприје у 1. колу првенства, куглаши Магнохрома извукли су искуство и прошле недеље у појачаном саставу освојили су бодове у Краљево против екипе »Рубин-Цар Лазар I« из Крушевца.

МАГНОХРОМ (појединачно): Радојевић 817, Вл. Михајловић 824, Думић 749, Вељовић 818, Подумирац 803 и В. Михајлић 854 чуњева.

У суботу (3. коло) Магнохром гостује у Трстенику где се састаје са Првом петолетком.

РУКОМЕТ: II САВЕЗНА ЛИГА

победа у »гостима«

ГОЧ - МЕТАЛАЦ ГМС 11:19

У трећем колу рукометашице Металац ГМС-а у трстеничкој хали спортова забележиле су другу првенствену победу.

Споратска хала Трстеник: гледалаца 200.

Металац ГМС: Зиројевић, Смиљанић 2, Аврамовић 9, Марашевић 1, Пројковић, Бојанић 1, Гашић 1, Ристијевић 4, Милетић, Степановић 1, Корач и Златковић.

Спонзори победа рукометашица »Металац ГМС« над екипом »Гоча« била су предузећа: »Мигор-промет«, »Трговумац«, »Колосеум« и »Југомобил« из Краљева који су омогућили екипи одлазак на првенствену утакмицу у Трстеник.

све решено у првом делу

ТРЕПЧА - МЕТАЛАЦ 26:23

Мушка екипа Металца гостовала је у III колу првенства II савезне лиге у Косовској Митровици где је играла и даље некомплетна и пропустила прилику да укњижи прве првенствене бодове.

Хала Косовска Митровица: гледалаца 500.

Металац: Милованић, Петровић 3, Бојовић 7, Станков 7, Дуркалић 2, Вукомановић 3, Дукић 1.

жовић у 28. за Будућност а Дуловић у 45, Марковић у 48. (из пенала) и 86. за Ибар. Судија Јовићевић (Метикопи) 7. Жути картони: Савићевић (Ибар), Мршковић и Терзић (Будућност).

Ибар: Максковић 7, Мијаиловић 6, Вукадиновић 8, Вујовић 6, (Перић 7), Вукајловић 7, Рудицац 7, Дуловић 7, Милојевић 6, Марковић 7, Савићевић 6, Вучковић 7.

Будућност: Мршковић 7, Весковић 6, Поповић 6, Коловић 6, Савић 7, Милошевић 6, Видосављевић 5, Лешевић 5, Терзић 7, Божовић 6, Стефановић 6.

Играч утакмице: Радош Вукадиновић (Ибар).

После вишенедељног »поста« Ибар је забележио важну победу која гарантује мирнији сан. За разлику од првог полувремена када је све било »рашги-мовао« и када су ученици тренера Перића више обраћали пажњу на судијске одлуке, друго је дошло преокрет у односу снага.

Матаружани у финалу првенства имају два гостовања - одложено утакмицу са Јединством и са Врњацима а са ових гостовања присталице Ибра очекују добре вести.

ЛИГА РАШКОГ ОКРУГА реми у конареву

Table with 2 columns: Team and Score. Teams include Metalaц, Ml. Radnick, Lina, Trgovacki, Buducnost (C), Cibukovac, Buducnost (K), Radnick, Omladinac (-5), Stoteks, Real, Vrnjci, Ibar, Mladost, Polst, Jedinstvo.

Резултати 14. кола: Омладицац - Младост 2:1, Липа - Врњци 1:0, Ибар - Будућност (С) 3:1, Трговачки - Јединство 2:1, Металац - Стотекс 2:0, Мл. Раднич - Реал 4:0, Будућност (К) - Чибуковац 1:1, Полст - Раднич 2:3.

Парови последњег 13. кола (јесен): Чибуковац - Полст, Стотекс - Младост, Будућност (С) - Трговачки, Врњци - Ибар (играју суботом), Раднич - Омладицац, Реал - Будућност (К), Јединство - Металац, Младост - Липа (недеља).

МЕЂУОПШТИНСКА ЛИГА лидер »прелетео« аеродром

Table with 2 columns: Team and Score. Teams include Polst, Jicha, Hajduk, Gruza, Rybnica, Br. Vukovic, Kablar, Karaforje, Magnohrom, Bog. Baňa, Granit, Ml. krila, Jaka, Proleter, Borac, Milocajac.

Резултати 14. кола: Ласта - Рибница 1:0, Милочајца - Мл. крила 2:1 (прекид), Гружа - Кабар 1:0, Пролетер - Борац 1:1, Хајдук - Бог. Бања 1:0, Магнохром - Полст - 17. јули 2:3, Жича - Браћа Вуковић 1:1, Карађорђе - Грант 2:0.

Парови последњег 15. кола (јесен): Браћа Вуковић - Карађорђе, Полст »17. јули« - Жича, Бог. Бања - Магнохром, Кабар - Пролетер, Рибница - Милочајца (субота), Млада крила - Гружа (недеља 10 сати), Борац - Хајдук, Грант - Ласта (недеља 14 сати).

ПРВА ОПШТИНСКА ЛИГА титула дрвопромспорту

Table with 2 columns: Team and Score. Teams include Drvopromsport, Borac, Morava (C), Partizan (-1), Morava (M), Mladost (Ш), Maslach, Sumadija, Mladost (В), Jedinstvo, Omladinac, Zvezda.

Напомена: Несодиграна утакмица из IX - кола ПРВЕ ОФЛ - Омладицац - Морава (М), одиграће се у НЕДЕЉУ, 13. 11. 1994. у Драгичицама са почетком у 14 сати. Резултати последњег кола јесенег дела првенства: Маслачак - Младост (Ш) 2:1, Звезда - Јединство 1:2, Шумадија - Младост (В) 5:0, Борац - Морава (С) 5:1 (прекид у 88. мин.), Омладицац - Партизан 0:4, Морава (М) - Дрвопромспорт 2:1.

ИЗ ФСО КРАЉЕВО

почиње куп-такмичење

У суботу и недељу играју се утакмице првог кола Купа Фудбалског савеза општине Краљево.

Буковица: БСК - Мусина Река, Конарево: Матаруге - Раднички (Ковачи), Врба: Партизан - Јединство (Драгосић), Врдила: Рођевић - Прогорелица, Младост - Дрвопромспорт.

У недељу међан ће поделити: Обрва: Слога - Рудар (Тавница), Стубал: Чајка - Звезда (Чукојевац), Шумарице: Шумадија - Морава (Сирча), док се сусрет између Морава (Мрсаћ) и Омладинца из Драгичица игра 20 новембра.

